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2. Haifi npoussoasbie creayoumx dyskumit:  a)y ‘;‘Jm |

6)y=sinIn

8) y=e¥"<9%, rlarc sin(xsy?)+In(xsy)=8, a)x= cos2t, y =In(cos2t) .

3. MpusecT nonHoe MCCAEA0BaHME dYHKUWN U NOCTPONTS rpadmk: y =

4. Haiimn HeonpegenenHbie uHTerpansi:
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F+9)(x-1)*
5. HalfTi nnowaas GrypsI, OrpaHmueHHOM AMHuAMM: Y =XP+2x, ¥ =x+2.

6. HaifTt uacTHble NPON3BOAHbIE NEPBOTO NOPAAKS ByHKLMM: 2 :sing.
7. HaifTn uacTHOE peluiene AMdhEpEHIMabHOTO YpaBHEHA: x% +y=lnx+1, y(1)=0.

8. Vccnep08aTs uNCAOBOH PAA HE CXOMMOCTD:  Zoe

1
D




